
 

Балтський психоневрологічний будинок-інтернат 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 

       Балтський психоневрологічний будинок-інтернат,  Одеська область, м. Балта, вул. 

Володимирська, 2   код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 

ЗУ "Про публічні закупівлі" 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

Код ДК 021:2015: 15810000-9 «Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та 

кондитерські вироби» 

 

 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-02-20-007949-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:        
872 480,00 грн  з ПДВ 

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 

змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 872 480,00 грн з ПДВ згідно з  кошторисом. 

 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін постачання -  з дати укладання договору по 31.12.2025 р. 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості хліб пшеничний з борошна першого 

гатунку  та хліб із суміші борошна житнього- пшеничний першого  ґатунку визначені з 

урахуванням реальних потреб установи та оптимального співвідношення ціни та якості. 

  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних 

та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Якісні та  технічні характеристики складені у відповідності до потреб Балтського 

психоневрологічного будинку-інтернату та норм чинного законодавства і прописані 

наступним чином: 

 

 

 



 

 

 

 

 

№з

/п 

Найменування товару Код  

ДК 021:2015 

Одиниця 

виміру 

Кількість 

1 Хліб із борошна пшеничного І ґатунку, 

булка (0,800 кг) 

15810000-9 кг 15 580 кг 

2 Хліб із суміші борошна житнього 

обдирного та пшеничного І ґатунку, 

булка (0,800 кг) 

15810000-9 кг 15 580 кг 

 

Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з 

урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат 

на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, 

визначених законодавством. 

 

Інформація про предмет закупівлі (детальний опис предмета закупівлі та 

технічні вимоги до товару): 

 

Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, 

чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством 

порядку, відповідати вимогам Законів України «Про безпечність та якість харчових 

продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами), «Про забезпечення санітарного та 

епідеміологічного благополуччя населення» від 24.02.1994 р. №4004-ХІІ, наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 29.12.2012 № 1140 «Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил «Медичні вимоги до якості та безпечності 

харчових продуктів та продовольчої сировини», спільних наказів МОН України та МОЗ 

України від 17.04.2006 р. № 298/227 . Неякісний товар підлягає обов’язковій заміні, але всі 

витрати пов’язані із заміною товару несе постачальник. 

 

  Якість товару повинна відповідати національним стандартам, технічним умовам 

виробника, технічним вимогам Замовника та підтверджуватись відповідними 

документами (декларація виробника та/або висновок державної санітарно-

епідеміологічної експертизи та/або сертифікати відповідності та/або інші необхідні за 

діючим законодавством документи) на кожну партію Товару, які надаються під час 

поставки Товару. За наявності ГМО у складі продукту у будь-якій кількості, продукція 

постачанню не підлягає. 

 У разі виникнення сумнівів/суперечки щодо якості поставленого Товару проводиться  

його незалежна експертиза в уповноважених на це установах чи організаціях. Оплата 

вартості експертизи Товару сплачується Постачальником. 

 

Транспортування: Доставка продукції повинна проводитися спеціалізованим 

автотранспортом згідно з правилами перевезення даних продуктів. 

 

Термін придатності товару Строк придатності товару повинен відповідати строку 

визначеному у ГОСТ та/або ДСТУ/ТУ на цей вид товару і становити не менше 90% від 

терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника 

 

 

 



 

 

 

 

Тара та упаковка товару. 
Товар повинен  бути запаковано матеріалами вітчизняного виробництва згідно з чинною 

нормативною документацією або імпортовані, дозволені до використання центральним 

органом виконавчої влади у сфері охорони здоров’я України на використання і контакт з 

харчовими продуктами. 

Тара, яка має бути використана для пакування та транспортування товару, повинна бути 

чистою, сухою, неушкодженою, добре запакованою та не повинна мати стороннього 

запаху, з відповідним маркуванням. 

Поставка товару. Поставка товару здійснюється з моменту підписання договору на 

протязі  2025 року до 31.12.2025 року у кількості та асортименті згідно з заявкою 

Замовника. 

____________________________________________________________________________ 


